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1.

Please choose the sector you work for:

Answered: 36

Skipped: 0
Central/
national...
Mon-
governmenta

| organizati...

State/
provingial...

Private sector

Local
government/...

Academia

International/
regional..

Other {please
specify)

0%  10%

ANSWER CHOICES

-*

Central/ national government
Non-governmental organization (NGO)
State/ provincial government

Private sector

Local government/ authority
Academia

International/ regional organization

Other (please specify)

TOTAL

20%

30%

40%

50%

G0%

T0% 0%

Responses

20% 100%

RESPONSES

75.00% 27
5.56% 2
2.78% 1
2.78% 1
2.78% 1
0.00% 0
1% 4
0.00% 0

36



2.
Gender:

Answered: 36

Skipped: 0

ANSWER CHOICES

«* Male

- Female

TOTAL

Male

Female

1054

20%

30%

50%

60% T0%

RESPONSES
41.67%

58.33%

80%

0% 100%



3

Please rate the extent to which the information circulated prior to the
Learning Conference was:Useful (in terms of making an informed decision to
assist the learning event)

Answered: 35 Skipped:1

Totally agree

reree _
Neutral l

Disagree

Strongly
disagree

Other (pleasze
specify)

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 0% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES ~
w Totally agree 37.14% 12
w Agres 51.43% 13
w* MNeutral 5.71% 2
» Disagree 0.00% 0
~ Strongly disagres 0.00% 0
= Other (please specify) Responses 5.71% 2
TOTAL 35

Showing 2 responses

Neutral. Could have informed about Google, WhatsApp, Gmail issues.

1/28/2019 4:37 PM View respondent's answers

Agree. However, more detailed information would be appreciated on session’s topics, participants, etc.

1/28/2019 3:53 PM View respondent's answers



4.

Accurate (in terms of consistency with what was finally presented during the
learning event)

Answered: 36 Skipped: 0
Totally agree
Agree
Neutral

Disagree

Strongly
disagree

Other (please
specify)

0%  10% 20% 30% 4085 50% B0% T0% B0% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES =
w Totally agree 38.89% 4
> Agree 47.22% 17
« MNeutral N% 4
= Disagree 0.00% 0
= Strongly disagree 0.00% 0
= Other (please specify) Responses 2.78% 1
TOTAL 36

Showing 1 response

Agree, Probably the more details were available in advance, the more representative the meeting would be.

1/28/2019 3:52 PM View respondent’s answers



5.

The general objective of this learning conference is to enable government officials to
exchange knowledge and acquire the skills needed to apply a "whole of government" and
"whole of society" approach to the implementation, monitoring and evaluation of the SDGs.
The goal is to equip participants with the necessary tools to develop inclusive programs
within each stage of their national policy framework.

Please rate the following statements based on the learning objectives of the event:

The learning objectives were relevant to my needs.

Answered: 36 Skipped: 0

Totally agree

Agres

Meutral

Disagree

Strongly
disagree

Other (please
apecify)

0%  10% 20% 30% 405G B0% G0%

ANSWER CHOICES

-

-

Totally agree
Agree

Neutral

Disagrae
Strongly disagree

Other (please specify) Responses

TOTAL

Showing 2 responses

Agree, |t would be better if we have more time with the exsrcise,

1/28/2019 4:09 PM

T0% B0%

RESPOMSES

50.00%

36.11%

8.33%

0.00%

0.00%

5.56%

20% 100%

18
12

36

Wiew respondent's answers

Totally agree. | was greatly impressed by the guality of presentations and dedication of all the participants.

1/28/2019 3:532 PM

Wiew respondent's answers



6.

I met the learning objectives of this conference.

Answered: 36 Skipped: 0

Totally agree

Meutral

Disagree

Strangly
disagree

Other {please
specify)

AMNSWER CHOICES

-

-

Totally agree
Agree

Neutral

Disagree
Strongly disagree

Other (please specify)

TOTAL

Showing 1 response

Totally agree. Even surpassed my expectations!

1/28/2019 3:53 PM

50% &0%

Responses

70% 0%

RESPONSES
30.56%
61.11%
5.56%
0.00%
0.00%

2.78%

20% 100%

1

=]
]

[

36

Wiew regpondent’'s answers



7.

| strengthened my capacities to develop participatory, intersectoral and

holistic approaches to planning, budgeting, monitoring and evaluating the
SDGs.

Answered: 36 Skipped: O
Totally agree -
Meutral -
i

Disagree

Strongly
disagree

Other (pleaze
specify)

0% 0% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 290% 100%

ANSWER CHOICES * RESPONSES b
w Totally agree 25.00% 2
v Agres 58.33% 2
~ Neutral 1.11% 4
» Disagree 0.00% 0
* Strongly disagree 0.00% 0
» Other (please specify) Responses 5.56% 2
TOTAL 36

Showing 2 responses

Budgeting aspects weare not covered

1/28/2019 3:59 PM Wiew respondent's answers

Totally agree. | 2ot new ideas how my country could embrace the Agenda 2030 and organize the VNR-2020 process.

1/28/2019 3:53 PM Wiew respondent’s answers



8.

I improved my understanding of integrated decision-making through
modelling exercises.

Answered: 36 Skipped: 0
Totally agree
Agree
Meutral

Disagree

Strongly
disagree

Other (please
specify)

0%  10% 20% 30% 40% 50% G0% T0% 50% 20% 100%

ANSWER CHOICES ~  RESPONSES ~
« Totally agree 22.29% 8
* Agree 38.89% 4
= MNeutral 33.33% 12
» Disagree 0.00% ol
~ Strongly disagree 0.00% Q0
« Other (please specify) Responses 5.56% 2
TOTAL 36

Showing 2 responses

Neutral. The fictional case did not allow full empathy. Learning methodology was useful.

1/28/2019 3:59 PM View respondent's answers

More modelling exercises would have been helpful.

1/28/2019 3:45 PM View respondent's answers



9.

I improved the knowledge of policy coherence for the SDGs.

Answered: 36 Skipped: 0
Totally agree
Agree
Neutral

Disagree

Strongly
disagree

Other (please
specify)

0% 10%  20%  30%  40%  50%  60%  T0%  80%  90% 100%
ANSWER CHOICES * RESPONSES hd
« Totally agree 27.78% 10
v Agree 50.00% 18
w MNeutral 19.44% 7
= Disagree 0.00% 0
= Strongly disagree 0.00% 0
= Other (please specify) Respanses 2.78% 1
TOTAL 36

Showing 1 response

Meutral. | had that knowledge before, but that part of the training was very well prepared.

1/28/2019 3:52 PM View respondent's answers



10.

I improved the knowledge and skills needed to adapt monitoring and
evaluation systems in line with the SDGs.

Answered: 36 Skipped: 0
Totally agree
Agrae
Neutral

Disagree

Strongly
disagree

Other (please
specify)

0%  10% 20% 30% 408G 50%% 0% T0% 80% 20% 100%

ANSWER CHOICES * RESPONSES 7
= Totally agree 27.78% 10
v Agree 44.44% 16
« MNeutral 22.00% 8
+ Disagree 0.00% 0
= Strongly disagree 0.00% 0
~ Other (please specify) Responses 5.56% 2
TOTAL 36

Showing 2 responses

Totally agree. Very useful and when | go back | would be able to suggest to the budget & planning team on success cases of M&E
from other countries.

1/28/2019 4:55 PM View respondent's answers Add tags «

Totally agree. The reference to the tools available of DESA and ESCAP was particularly useful (and UNITAR, of course).

1/28/2019 3:53 PM View respondent's answers Add tags «



11.

| discussed the main challenges and opportunities for the implementation of
the SDGs, adapted to the context of each country.

Answered: 36 Skipped: 0
Totally agree
Agree
Neutral

Disagree

Strongly
disagree

Other (please
specify)

0%  10% 20% 30% 40%% BO0% B0% 7% E0%% 900 100%

ANSWER CHOICES ~*  RESPONSES =
w Totally agree 20.56% n
- Agree 55.56% 20
w MNeutral T.11% 4
= Disagree 2.78% 1
= Strongly disagree 0.00% 0
= Other (please specify) Responses 0.00% Q

TOTAL 36



12.

The information presented in each session was new to me.

Answered: 36 Skipped: O

Totally agree

Agree

Meutral

Disagree

Strongly
disagree

Other (pleaze
specify)

ANSWER CHOICES

-

Totally agree
Agree

Neutral

Disagree
Strongly disagree

Other (please specify)

TOTAL

Showing 2 responses

0%

10%

20% 30%

40%

50% &0%

Responses

T0% 80%

RESPONSES

T.11%

38.89%

25.00%

19.449%

0.00%

5.56%

20%

100%

36

Agres. While many information regarding SDG remained the same, there were some very good tools, portals, examples discussed
that was very new and helpful.

1/28/2019 5:00 PM

View respondent's answers  Add tags =

Digagree. Mot each session but some $es5ion Was new - most was not new but gained better understanding of things.

1/28/2019 4:05 PM

View respondent's answers  Add tags «



13.

I will likely use the information presented in this conference at work.

Answered: 36 Skipped: 0

Agrae
Neutral

Disagree

Strongly
disagree

Other (pleasze
specify)

forellyzaree _

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% B0% 0% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES 7
~ Totally agree 50.00% 18
w Agres 41.67% 15
w* MNeutral 5.56% 2
+ Disagree 0.00% 0
» Strongly disagree 0.00% 0
v Other (please specify) Responses 2.78% 1
TOTAL 36

Showing 1 response

Totally agree. Specially the portal/data systems presented by other countries, the design thinking concept,
improved/strengthening institutions for enabling greater stakeholder engagement.

1/28/2019 5:00 PM View respondent's answers



14.

Please rate the methodology of the Learning Conference based on the
following statements:The methodology used in this learning event included
interactive panels, learning sessions, group discussions and consensus-
building activities.

Answered: 36 Skipped: 0
Totally agree
Agree
Neutral

Disagree

Strongly
disagree

Other {please
specify)

0%  10% 208 309 40% 50% B0% T0% B0% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES b
« Totally agree 33.33% 12
w Agree 41.67% 15
v Neutral 19.44% 7
~ Disagree 0.00% 0
~ Strongly disagree 0.00% 0
= Other (please specify) Responses 5.56% 2
TOTAL 36

Showing 2 responses

Totally agree. Suggest some videos also to be part of the program.

1/28/2019 5:00 PM View respondent’'s answers

Agres. We did not have pansls as such, but the work was certainly interactive.

1/28/2019 3:54 PM Wiew respondent's answers



15.

The methodology of the event was useful given the importance of the
learning objectives.

Answered: 36 Skipped: 0

Totally agree

Disagree

Strongly
disagree

Other (pleaze
specify)

0%  10% 208 30% 4055 50% S0% T0% 80% 90% 100%

AMSWER CHOICES ¥  RESPONSES b
w Totally agree 41.67% 15
-  Agres 38.29% 14
= MNeutral 16.67% &
= Disagree 0.00% 0
= Strongly disagree 0.00% 0
= Other (please specify) Responses 2.78% 1
TOTAL 36

Showing 1response

Meutral. Mot enough time for discussion.

1/28/2019 4:00 PM View respondent's answers



16.

The speakers and facilitators were effective and engaging.

Answered: 36 Skipped: 0
Meutral .
i

Disagree

Strongly
dizagree

Other (pleass
specify)

0%  10% 20% 30% 40% 50% 80% T0% 80% 20% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES -
w Totally agree 50.00% 18
v Agree 36.11% 13
w Neutral 2.33% 3
= Disagree 0.00% 0
= Strongly disagree 0.00% 0
= Other (please specify) Responses 5.56% 2
TOTAL 36

Showing 2 responses

Agree, Attention needs to be given for time management between the sessions,

1/28/2019 5:09 PM View respondent's answers

Totally agree. Please use less paper to print or onling surveys.

17282019 4:.056 PM View respondent's answers



